

**Megszépült a Tisza-parti stadion – A Szeged SC nemzetközi szintű rendezést ígér – A Crvena zvezda szurkolói 300 különbusszal jönnek – Több száz arra hivatott ember óvja majd a város nyugalma**

## „Annak örülnénk legjobban, ha nem kellene rendőrködnünk” – mondja Mátó András, a biztosítást irányító parancsnok

Szükebb pátriánk futballberkeiben (is) megkezdődött a visszaszámlálás, hiszen már csak pár nap van az összecsapásig.

Amit kevesen hittek: a stadion letétét elkészültek, a védőkörlátozások időre helyükre kerülnek, szorgos kezek csinosítják, takarítják a pályát környékét, gyeptéglázzák a játékeret, tehát a Szeged SC gondos házigazdához illően készül az ellenfelek és a szurkolók fogadására. A stadionban végzett felújítási munkák végső határideje szeptember 10. volt, ezt tartották is a vállalkozók, úgy mint a tervező Műterv, a paneleket gyártó Első Beton Kft. és a kivitelező Délépszter Kft. Semmiképpen sem maradhat ki e „névsorolvasásból” a Magyar Kébelművek neve sem. Vezérigazgatója, dr. Laczkó Mihály – aki „mellest” az MLSZ elnöke – az első kérésre 700 ezer forint értékű kábellet bocsátott a klub rendelkezésére. Történt ugyanis, hogy az elkerülhetetlen földmunkák végzése során, a dugóalap fúrásokor, minden elővigyázatosság ellenére, több helyen elmozdították a vezetékeket, amiket mindenképpen ki kellett cserélni.

Bodó Antal, a Szeged SC elnöke, ha nem is teljes egészében, de valamelyest megnyugodott, hiszen amit a stadionnal kapcsolatban vállaltak, azt teljesítették. Az összecsapás lebonyolítása, a neheze azonban hátra van, ám ahogyan az elnök mondta, mindent elkövetnek, hogy a rendezésbe se csúszson hiba, az is megfelleljen a nemzetközi normáknak! Ez viszont már nemcsak rajtuk, a rendfenntartó erőknél is múlik...

A biztosítással megbízott csoport szervező-irányító parancsnokától, Mátó András, rendőr századosától afelől érdeklődtünk, ok hogyan, mi módon készültek, készülnek arra, hogy a BEK-mérkőzés előtt, közben és utána se történjen semmi rendkívüli Szegeden.

– Ha röviden kellene válaszolnom – ami aligha nyugtatná meg a város polgárait – azt mondanám: alaposan felkészülve, a jelentéktelennek tetsző, apró dolgokat is szem előtt tartva várjuk szeptember 17-dikét! – utalt „haditervükre” a százados. – A stadionban konzultáltunk a Crvena zvezda vezetőivel, egyeztetettük nézeteinket. Információiból kiviláglott, nagyon is tudatában vannak, miért kell határaiton kívül játszaniuk, hogy szurkolóiknak nincs több „dobásuk”, mert rendbontás esetén

Több mint másfél hónapja, hogy szárnyra kapott a hír, miszerint a labdarúgó Bajnokcsapatok Európa Kupáját nyert jugoszláv Crvena zvezda csapata a most induló sorozatban első mérkőzése színhelyéül Szegedet választja. (A belgrádiak az előző kupaküzdőlemez elődöntőjében a Bayern Münchenet búcsúztatták a Marakana-stadionban, ahol örömtias szurkolóik viselkedésükkel kivívták az UEFA haragját: a piros-fehérek a Portadown elleni hazai találkozójukat külföldön kénytelenek játszani.) A jugoszláv klub vezetői először július 24-én jártak a Tisza-parti városban, voltaképpen akkor kezdődtek a tárgyalások a Szeged SC-vel. Attól kezdve felgyorsultak az események, mindenki tette dolgát, minek következményeként augusztus 18-án pecsételt is szentesítették: a Crvena zvezda szeptember 17-én este 8 órakor a Tisza-parti stadionban játssza BEK-mérkőzését!

az UEFA könyörtelen lesz a klubbal szemben.

– A jugoszláv klub vezetőinek mi a garanciája arra, hogy a belgrádi szurkolók „kemény magja” nem jön el Szegedre?

– Amikor tárgyalunk, ezt is megkérdeztük. Közölték, a mérkőzés jegyeit, 12 ezer darabot, Jugoszláviában kizárólag az ottani utazási irodák árúsítják, azok szervezik a szurkolók transzportját. Tudomásunk szerint 300 autóbusszal jönnek, személygépkocsival nem, vagy csak nagyon kevesen vállalkoznak az útra.

– Ha nem titok, árulja el, hányan és milyen formában vigyázzák majd a város békéjét, nyugalma a jövő hét keddjén?

– Erre azt tudom mondani, senkinek nincs oka nyugtalanságra, egyenruhában és civilben több száz arra hivatott ember lát majd el bűnügyi, közbiztonsági és közlekedési feladatokat. A kapuknál szigorítjuk a belépést, valamennyi szurkolót fémkeresővel ellenőrzünk, tehát szűrésre, vágásra, ütésre és robbantásra alkalmas pirotechnikai eszközzel senki nem juthat be a stadionba! Szeretném azt is közölni, hogy nemcsak a kapukon belül ügyelünk a rendre, a diszponált helyeken, úgy mint a vasút- és buszállomásokon, a centrumban, a szórakozóhelyeken, a lakótelepeken, a bevásárlóközpontokban, a parkolóban és környékükön kutyás járőrök köröznék gyalogosan és gépkocsival. Szeretnénk időben elkerülni a félelem-és pánik-keltést, azért mondjuk el mindezt. Higgyék el nekünk, rendkívül nagy figyelmet szentelünk a biztonságttechnikai előírásokra, azok maradéktalan alkalmazására. Tesztszűk ezt azért is, mert mi örülnénk a

legjobban, ha kedden egyáltalán nem kellene „rendőrködnünk”! Szeretném azt is közölni, ezúttal nem lesz „kerítésjegy”, senki ne vegye zaklatásnak, ha az ott tartózkodókat távozásra szólítjuk fel.

– Még egy, a helyi szurkolók szempontjából egyáltalán nem lényegtelen kérdés. Személygépkocsikkal megközelíthető-e a stadion, illetve hol lehet majd parkolni?

– Azt tanácsoljuk a kedves szurkolóknak, a tömegközlekedési eszközöket vegyék igénybe. Ha mégis másként döntenének, számoljanak vele, személyautókkal haladva a pálya felé 15 órától a Pille, a Hajós és a Csap utca sarkánál nem jutnak tovább, mert az átmenő forgalmat is eltereljük! A menetrend szerinti járatok 17 óra után szintén nem közelíthetik meg a pályát és környékét. A kocsival érkezőknek javasoljuk, a stadiontól távolabb próbáljanak megállni, külön kijelölt várakozóhelyek nem lesznek. A Felső Tisza-part egyik oldalán sem lehet parkolni, ott majd a jugoszláv buszok várakoznak.

GYÜRKI ERNŐ

A Szeged SC vezetősége ezúton is közli, a keddi mérkőzésre jegyek korlátozott számban még kaphatók. Kérjük az érdeklődőket, az ilyenkor szokásos tumultus elkerüléséért ne várjanak az utolsó pillanatig a belépők vásárlásával, mielőbb vegyék meg azokat a Dózsa Gy. utca 2. szám alatti székházban, ahol munkanapokon reggel 8-tól délután 5 óráig állnak a szurkolók rendelkezésére.

## Ketten a „Gyémánt-lelőhelyről”

Azt gondolná az ember, hogy azok az erősebb nemhez tartozó szegedi tinédzserok, akik néhány héttel ezelőtt egy nálunk még mindig egzotikusnak számító vizes sport korosztályos (és felnőtt) kontinensbajnokságon is nagyszerűen helytálltak, így szeptember elején kizárólag osztrájtársainak tartanak élménybeszámolókat nyári élményeikről, a Sportuszodát pedig jó messzire elkerülik. Nos, a Muréna két ifjú bűváruzójának, Savanya Norbertnek és Kanyó Dénesnek eszébe sem jut a lazítás, és délutánonként ugyanúgy leülszák a maguk adagját, mintha még csak ezután csapnának össze Európa legjobbjaival... Eb után ob-re készülnek a bűváruzők.

A görög főváros számukra visszavonhatatlanul közös emlék marad. Athénban az ifjúsági Eb-n a hosszabb távok uszonyos (és bűvár) specialistája, Savanya Norbi és a jobbára sprintsámokban jeleskedő Kanyó Dani is olyan eredményeket produkált, amire a szegedi (férfi) bűváruzás történetében még nem akadt példa. Arany- és ezüstérem váltóban, bronzérmek és értékes helyezések az egyéni számokban. Ráadásul a 15 esztendő Norbi a götebörgi felnőtt Európa-bajnokságon is éppenhogy csak leszorult a dobogóról...

– Nem bánjátok egy kicsit, hogy a szünidőben pihenés helyett kemény edzésekkel, fárasztó utazásokkal és versenyekkel foglaltátok el magatokat?

– Éppen ettől volt csodálatos ez a nyár! – vágja rá kapásból Savanya Norbert, a Kereskedelmi Szakmunkásképzőbe járó „felnőtt gyerekember”. – Dénessel remekül éreztük magunkat Görögországban, hiszen az ifi Eb-n több távon is egyéni és országos csúcsot javítottunk.

– Athénban igazán szép környezetben laktunk és versenyeztünk – szól közbe a Széchenyi gimnáziumban tanuló Kanyó Dénes. – A sikereinkhez persze szüleink és tanáraink támogatása is hozzájárult, de a legtöbbet mégis edzőnknek, Gyémánt Imrénének köszönhetjük.

– Norbi, Götebörgben nem féltél a „nagyoktól”?

– Nem vagyok az az ijedős típus – válaszolja nevetve. – Azt persze észrevettem, hogy a rajt előtt a 10–15 évvel idősebb riválisok kicsit furcsán néztek rám (biztosan azt hitték, hogy eltévedtem), de igazából akkor lepődtek meg, amikor az utolsó 50 méteren még mindig ott ligettem a nyakukon. Egyébként annak örülök a legjobban, hogy Imre bácsinak és a Zöldért 1. sz. ABC-jében dolgozóknak (élükön Trávény Ferenc-

nével) is meghálálhattam a sok-sok segítséget.

Végzőra érkezik közénk a mester(edző), aki halk szóval közli két tanítványával a napi penzumot. Norbi és Dénes elköszön, két perc múlva pedig már a Sportuszoda nagymenedzsjének mindkét végével „kezet fognak”...

– Még mindig nem engedhetik el magukat a gyerekek?

– De nem ám! – mondja a szegedi bűváruzóport atyja. – A nyári világválogatás után ugyanis készülniük kell a decemberi országos bajnokságra, vagyis az őszi edzésekre is van tétje. Ami a két fiú eddigi teljesítményét illeti: Norbi idén közel húsz rekordot ért el, és a felnőtt mezőnyben is beverekedte magát a legjobb közé. *Nehéz lenne olyan jelzőt találni, amelyik pontosan kifejezi eredményeinek értékét.* Dénes is a várakozáson felül szerepelt az Eb-n, hiszen jó két évvel fiatalabb volt a vetélytársaknál. Egy világbajnokságon még mindketten részt vehetnek, ahol mindenképpen esélyesek a dobogóra. A nevékben is szeretném megköszönni a városi sportigazgatóságnak, hogy az uszodában a versenysportoknak a korábbinál jobb feltételeket biztosítanak.

RÉTHI J. ATTILA

**Súlyemelés**  
Junior országos bajnokság, Etelka sori sportcsarnok, 14.

**Labdarúgás**  
Szöke Tisza utánpótlás labdarúgótorna, Felső Tisza-parti stadion, 14.  
**SZOMBAT**  
Kosárlabda  
Délmagyarország-Delta férfitorna, csoportmérkőzések, Vásárhely, Kossuth Zs. szakközépiskola, 8.30-14.30 és 16-19.

**Súlyemelés**  
Junior országos bajnokság, Etelka sori sportcsarnok, 10.

**Teke**  
NB I. Nők: Szegedi Postás-Szegedi Építők, Postás tekepálya, 10.30.

**Tennis**  
Labdaház Kupa amatőr férfi-verseny, Új Rókus (ministadion), 8.30.

**Tollaslabda**  
Szeged Kupa, ifjúsági országos rangsorverseny, Rókus II. Általános Iskola, 12.

**Labdarúgás**  
NB III.: Szegedi Dózsa-Cegléd, Hunyadi tér, 16. Dorozsma-Gyomaendrőd, Dorozsma, 15.

**NB-s ifjúsági és serdülőbajnokság:** Szeged SC-Hatvan, vasutas stadion, illetve Felső Tisza-part, 11.

## Sportműsor

**Megyei I. osztály:** Móraváros-Tisza-Uj, Szabadkai út, 16, Farkas. Üllés-Kistelek, Üllés 16, Chmirowszki. Előmérkőzést az ifjúsági csapatok játszanak.

**Megyei II. osztály:** Postás-Csanytelek, Postás pálya, 16, Madácsi. Mártély-JATE, Mártély, 16, Bajnóczi. Előmérkőzést az ifjúsági csapatok játszanak.

**Megyei III. osztály:** Mihálytelek-Algyó, Mihálytelek, 16, Csóti. Bordány II.-Röszke, Bordány, 16, Szűcs A.

**Szöke Tisza, utánpótlás labdarúgótorna,** Felső Tisza-parti stadion, 14.  
**VASÁRNAP**  
Kézilabda  
NB II. Férfiak: Pincegazdaság-Dabas, újszegedi Sportcsarnok, 10.

**Kosárlabda**  
Délmagyarország-Delta férfitorna selejtezők, Vásárhely, Kossuth Zs. szakközépiskola, 8.30-11.30. Helyosztók, újszegedi Sportcsarnok, 15-19.30.

**Tennis**  
Labdaház Kupa amatőr férfi-verseny, Új Rókus (ministadion), 8.30.  
**Tollaslabda**

**Szeged Kupa, ifjúsági országos rangsorverseny,** Rókus II. Általános Iskola, 8.

**Labdarúgás**  
Megyei I. osztály: Tanárképző-Mindszent, Kisstadion, 16, Knerczér. Mórhalom-Bordány, Mórhalom, 16, Kubatovics. Apátfalva-Zákányszék, Zákányszék (!), 16, Pördi. Tápé-Szentesi FC, Tápé, 16, Daru. Szőreg-SZVSE, Szőreg, 16, Jakus P., Sándorfalva-Fábiánsebestyén, Sándorfalva, 16, Vezér. Előmérkőzést az ifjúsági csapatok játszanak.

**Megyei II. osztály:** Forráskút-Asóthalom, Forráskút, 16, Tóth II. S. Szentesi Kinizsi-Tömörkény, Szentes, 16, Deák. Kiszombor-Földeák, Kiszombor, 16, Somogyi. Nagymágocs-Rúzsa, Nagymágocs, 16, Bodó. Szegvár-Szatmár, Szegvár, 16, Kocsmár. Nagylak-UTC, Nagylak, 16, Szombathelyi. Előmérkőzést az ifjúsági csapatok játszanak.

**Megyei III. osztály:** Petőfitelep-Csengele, Petőfitelep, 16, Szekeres J. Gyálarét-Zsombó, Gyálarét, 16, Kiss F. Ópusztaszer-Tápé II., Ópusztaszer, 16, Egri. Öttömös-Domaszék, Öttömös, 16, Tóth I. Tömörkény II.-Pusztaszer, Tömörkény, 16, Marci. Pusztamérges-IKV, Pusztamérges, 16, Bácskai.

A tekegolyó is kerek...

## Világbajnokok a szombati örökrangadóról

A sorsolás szeszélye folytán már az NB I-es női tekebajnokság második fordulójában létrejön a „nagy randevú”, a Szegedi Postás és a Szegedi Építők találkozója. A szombati mérkőzés (10.30, Postás-csarnok) előtt a két csapat két világbajnokát kértük egy kis esélylatolgatásra.

**Bálintné Fodor Gabriella,** Szegedi Postás: – Egy hete a Fraditól szoros csatában szenvedtünk vereséget, így az Építők ellen mindenképpen nyerni szeretnénk. A mostani rangadó véleményem szerint kicsit „másabb” lesz, mint a korábbiak, hiszen – a megváltozott bajnoki rendszer miatt – nem kell majd fél évet várni a visszavágóra, hanem még az idén újra összecsapunk Törökkel. Nem szeretek jósolni, de abban biztos vagyok, hogy nem lesz döntetlen a meccs...

**Vidács Györgyné,** Szegedi Építők: – Könnyűnek mondható 7:1-es győzelemmel rajtoltunk, de a Postás ellen vélhetően már sokkal nehezebb dolgunk lesz. Ugyanúgy készülünk, mint a többi mérkőzésre, és igyekszünk majd kihasználni, hogy a múlt heti vereség után Kórásnéknak hazai pályán mindenképpen bizonyítaniuk kell(ene). Szeretnénk a legjobbat kihozni magunkból, de tudja, a tekegolyó is kerek...

R. J. A.

## Triatlon Sziksósfürdőn és a fővárosban

A II. Polaroid-Cédrus triatlon gátnapján a sziksósfürdői triatlon versenyek szíjára, melyen a legjobb 60 magyar triatlonista indulhat. Szombaton délután kettő órakor a sportolók a Parlamentnél üsszák át a Dunát, majd a budai rakparton csodálatos környezetben kerékpároznak és futnak.

Egy héttel később az első Csongrádi triatlon egyéni és csapatbajnokságot a sziksósfürdői strandon és környékén rendezik meg. A verseny reggel kilenc órakor kezdődik, díjazás korcsoportonként. Nevezni még lehet írásban a megyei Sportigazgatóságon (Szeged, Tanácsköztársaság útja 6.), vagy a helyszínen.

## Lyonban ötödik lett a Szegedi ESK

## Tanulságok a klubvezetésnek és az edzőnek

A lyoni ASUL nemzetközi női kézilabda-tomájára eljutni és visszautazni nem irigylésre méltó vállalkozás volt. Ennek bizonyítására szolgáljon az a tény, hogy amíg Franciaország harmadik legnagyobb városában 53 órát töltöttünk el, addig az oda-vissza utazásra 58 órát fordítottunk – még szerencse, hogy Ausztriától kezdve végig autópályán haladtunk. Hogy ez mit jelent? – azt csak az tudja aki a magyar határa ér, s elindul a Sopron, Sárvár, Székesfehérvár, Dunaföldvár, Kiskőrös, Kiskunmajsza, Szeged útvonalon, s este 9 óráig hajnal fél négyig zotyog a hazai utakon...

A lyoni torna amilyen csendben kezdődött, ugyanolyan ceremóniamentesen fejeződött be. Vasárnap este 8 órakor Sári János kiadta a két pilótának a jelszót: irány Szeged! Az átélte izgalmak, s a fáradság hamar álmodtalt a játékosok szemére. Hétfőn reggel már német földön „vágattott” az Ikarusunk a felváltva vezető Miksi István és Vidéki Lajos irányításával. Egyet aludva az ese-

ményekre, Sári János egyesületi elnököt a tapasztalatok leszűrésére kértem meg.

– A bajnokságban szeretnénk jól helytállni, s az arra való felkészülésben volt a lyoni torna egy álfomás. A francia városban szerettünk volna nyerni, de a csapat teljesítménye, s a külső körülmények miatt be kellett érni az 5. hellyel. Hazaérkezésünk után a klubunk vezetése értékeli majd a bajnok felkészülés eddigi eredményeit. Jó lenne, ha Szegeden észre vennék már, hogy néhányan – vezetők, társadalmi munkások, névtelen szimpatizánsok – mekkora erőfeszítéseket tesznek a város sportjának életben tartásáért. A sport már szakma, s ezért az anyagi feltételeket biztosítani kell. Szeretnénk a szponzorok támogatásával a szegedi női kézilabdát magas szinten tartani. Ami konkrétan a tornát illeti: korrektebb játékvezetésre számítotam. Most is bebizonyosodott, hogy a nemzetközi mérkőzéseken csak a magyar bírók fújnak a hazaiak ellen... Csapatunknál pedig nekem

egyetlen feltűnő momentum volt, hogy a fiatalok nagyon igyekeztek, küzdöttek, sőt jobb teljesítményt nyújtottak, mint az idősebb korú társaik. A hosszú út ellenére bízik abban, hogy a lyoni torna a csapatépítést segítette elő.

Vida Mihálynak, a szegedi városi tv megbízott vezetőjének jóvoltából még a buszban megtekinthettük a négy mérkőzés legjellegzetesebb eseményeit. Ezután értékelt Dusan Szalancso edző:

– Az elmúlt hét vége nem sok jót hozott: sokat utaztunk, keveset edzettünk. A játék sem volt elfogadható. Egyetlen tanulsággal szolgált ez a kirándulás, hogy így a jövőben nem szabad tornarészvételt vállalni. Ilyen esetben edzőmérkőzéseket kell lekötni az útb eső csapatokkal. Azt azért nem mondanám, hogy semmi-féle tapasztalatot nem szereztem Lyonban. Eddig azt hittem, hogy a csapat nagyon jó kondícióban van, most bebizonyosodott az ellenkezője. Csak Utasival és Szamozvanovával vagyok elégedett, valamint tetszett

Asztalos és Huba hozzáállása, akik egyben jobbak voltak, mint az ezen a posztion első számú jelöltek. Mindössze azért nem vagyok az 5. helyen elégedetlen, mert ennek elérésében külső körülmények is közrejátszottak. Két hét áll a rendelkezésemre, hogy pótoljuk a most kiesetteket. A Duna Kupa lesz az igazi fokmérője az eddig elvégzett munkánknak.

Minél közelebb kerültünk a magyar határhoz, egyre inkább eluralkodott az otthon iránti vágy. Így aztán duplán rosszul esett amikor Nickelsdorf előtt az osztrák rendőrök ellentmondást nem tűrő mozdulattal Kismarton felé irányították a buszunkat. A soproni határátkelőnél derült ki, hogy csakúgy mint két évvel ezelőtt, a burgenlandi parasztkok most is eltorlaszolták a nemzetközi utat, s ezzel nekünk legalább három órával több „buszfogságot” okoztak...

(Vége)

SÜLI JÓZSEF